

Клуб „Хинап“ на спортен празник

Празникът на спорта, здравето и дълголетието, проведен в София, зала „Люмиер“ на 24 ноември, събра групите за гимнастика от Федерацията „Спорт за всички“. Участваха 13 отбора от 10 града /три от София като домакини/, избрани от държавното първенство, състояло се неотдавна във Варна. Известно е, че отбор „Здравец“ от Балчик, бе на призово място сред 24 отбора, отличени том.

Гимнастичките – ветеранки от отбор „Здравец“ Балчик с методически ръководител Д. Малева и председател Ив. Дамянова по жребий играха четвърти и се представиха със съчетанието си „Големият ко-

раб минава“. Спазили всички изисквания за този вид гимнастика – масовост, упражнения със специален ефект върху костната система и ставите на хората от Третата възраст, музика и спортни екипи, разнообразни уреди /гири, тояжки, ленти/ те бяха възторжено приети от публиката в зала „Люмиер“ и високо оценени от журито и официалните гости, сред които зам. спортният министър и кметът на кв. „Люлин“, видни спортни дейатели, специално от доц. Еньо Бояджиев, почетен председател на Федерацията „Спорт за всички“. В приветственото си словото той подчерта значе-

нието на спорта не само за физическата хармония и укрепване на човека, но и за духовното му съхранение. Поздравителен адрес изпрати /поради отсъствие от София/ министър Св. Нейков.

След спортната програма празникът продължи с истински спектакъл – карнавал и артистични номера. Балчиклийки се представиха с елегантен моряк /Пенка Велчева/и сценката „Имала Марияна“ /Пенка Димитрова/с масовото участие на всички наши гимнастички в шаржово изпълнение на песента и оригинални импровизирани костюми. Зрителите в зала „Люмиер“, сред които бяха софийските ни род-

нини и приятели, станаха свидетели на артистичен празник с интересни идеи и настроения, на което може да се завиди. Спортен празник, в който не материалният лукс, гурме почерпките и скъпарските тоалети определят атмосферата, а добронамереният хумор и свежите идеи. Те правят пълнокръвно човешкото битие, независимо /или по-малко/ от възрастта и физическото здраве. А последните като че ли много зависят от душевността и духовността на човека. Явно балчишките жени, ветеранни гимнастички, ги притежават.

Мария АНДРЕЕВА

Номер 1 на всичко и всички времена!



Юлита Христова

Разбира се, че става въпрос за Бойко Борисов. От най-видния бодигард в България до най-известния секретар и генерал на МВР! От най – популярния кмет на София до най-любимия министър-председател на републиката! Всенародната любов търчи да го кичи с власт и звания, но той не винаги ги иска. Просто не желае да обиди народа си и заради него търпи всичко.

Стои като куче сам в Баня и в спалнята му няма дори едни женски гащи. Тези негови горчиви признания разтърсиха хората и за да му създадат поне малко радост, решиха да го включат в разни класации, за да му докажат колко го ценят и обичат.

Най – културният министър на културата за всички времена, защото е избран от Бойко - Вежди Рашидов, го предложи за заслужил художник и СБХ го одобри. От Веждитово научихме, какви хубави скици прави по време на заседания на правителството любимият ни вожд и направих го сравни с Пика-

со. За съжаление се намериха зловредни хора, които се усъмниха в таланта на най-талантливия. Самият Борисов заяви, че въобще не държи на подобна незначителна титла и нацупено препоръча какво да направят с нея.

Всенародната признателност обаче не спи! Тя се сети, че футболът е единственото нещо, на което ББ не би могъл да устои. Дори когато прегледа кадрите с неговите публични изяви, видя, че снимките на министър-председателя по шортета на терена са почти толкова, колкото и тези с рязане на ленти от открити обекти и пътища, построени с неговото благоволение. И тъй като няма приз „Строител на България“, въпреки, че цялата предизборна кампания на ГЕРБ премина под мотото „Строим България“, народната любов го номинира за „Футболист № 1 на България“. И наистина, човекът се зарадва. Дори по телевизията заяви, че няма да прояви прословутата си скромност и ще си вземе тази награда. Като чува това, феновете му така се запалва научихме, какви хубави скици прави по време на заседания на правителството любимият ни вожд и направих го сравни с Пика-

едната си ръка е държал намазаната с мас филия, а с другата е ритал топката, та до ден днешен футболът е неговото любимо занимание. Жалко за света, че не го е открил навремето, за да грейн в във футболната галактика на най – великите играчи, но сигурно и тук комунизъмът му е попречил, заради дядо му, както му е попречил да влезе в по-хубава специалност от пожарникарската в школата на Симеоново.

Но и тук се намериха завистници и отговиха радостта на Борисов, като заявиха, че номинацията била подигравка. Все пак Бойко изчака класацията, видя, че неговото първо място е безспорно и в него няма никаква подигравка, но за да натрие носа на зложелателите си, се отказа от титлата си и отново даде препоръките си, какво да я правят.

Във витрината на славата си Бойко Борисов има всички купи, които е поискал и дори не поискал. Списъкът на чаканите да го номинират за какво ли не е дълъг. Но когато все пак дойде времето всенародната любов да го смени, защото няма велика любов, списъкът на тези, които ще го плюят, ще бъде много по – дълъг. Добре е някой да му каже това.

Юлита ХРИСТОВА

Международен ден на хората с увреждания

3 декември е Международният ден на хората с увреждания, на хората с дълготрайни здравословни проблеми, поради което са в неравностойно положение. На хората, които в недалечното минало определяхме с краткото, но доста неточно понятие – инвалиди. Тези хора от нашия град се обединяват и членуват в клуб „Хинап“, с председател Димка Малева.

Този ден, по утвърдена вече традиция, се отбелязва и тази година с празничен обяд в ресторант „Лотос“, гостоприемен за подобни събирания, както винаги. Повече от 100 членове на клуб „Хинап“, гости от приятелските клубове на град Тервел и с. Божурец бяха топло приветствани от Д. Малева, поздравени от Ангел Събев, председател на ОбС на пенсионерите, от общинския съветник Иванка Бързакова.

Приятно впечатление направи и присъствието на балчишките медии. След приветствените слова, изразили внимание и съпричастност към хората с увреждания, започна истински концерт от изяви на балчишките таланти – чаровният 9-годишен Александър Танев, когото скоро ще видим в „Питър Пан“, гордост за нашия град, Пламена Бориславова, която възхити с изпълнение на естрадна песен, танцьорите от ТФ „Ритъм“ очароваха публиката с „Индийски танц“, български народни и модерни танци, Станислав Николов, който винаги уважава и украсява с талантливото си изпълнение този празник, народната певица Стаматка Кирилова, която трогна всички със „Забляло ми е агънце“ и колко много настроение още внесоха Невелина Николова, която ръководи певчес-



ките групи на „Хинап“ и прочувствените стихове, изпълнени от Иванка Игнатова, председател на краневските пенсионери.

Ръководството и активистите на клуб „Хинап“ се бяха погрижили за неповторимата атмосфера на празника – подарили Снежанка /Деспина Маринова/ раздаде подаръци, всички присъстващи получиха новия настолен календар на клуб „Хинап“ и вестник „Балчишки телеграф“ със специал-

ния подлистник „Вестносеец“, отразяващ с богат снимков материал изяви на клуб „Хинап“ през годината. И наистина такава задушвена, топла, изпълнена с най-интересни хрумвания и непринуденост обстановка не може да не радва и удовлетворява хората, присъствали на тържеството. Защото го заслужават. И доказват това с активното си участие в обществен и културен живот на града.

Мария АНДРЕЕВА



Всичко за покрива !

Фирма „Хаджиев“ гр. Добрич

Извършва хидроизолация на покриви по всички технологии, ремонт на покриви, монтаж на конструкции, монтаж на улици, водосточни тръби, монтаж на ламарина, битумни керемиди, ондолин, монтаж на гипс картон, на теракот и фаянс; довършителни работи
За всички дейности отстъпка от 10 %, с договор и гаранция.

Тел: 0899 175 266 и 0887 716 779 /8-5/

LYBRA
SYSTEMS

Продажба и сервиз на КОМПЮТЪРНА ТЕХНИКА

Гр. Балчик, ж.к. БАЛИК Б.22

e-mail: LYBRASYSTEMS@MAIL.BG

Телефон: 0878 463 231

